000 «Canbckcenvmauty
Ynakosounsiii suct KYH 2000.023 YJI

Morpy3unk ynusepcaabiblii KYH-2000-0/1* na moaoHe ¢ njiaBaommMm MoJioKeHueM

Sumk ¢ neMoHTHpPOBaHHBIMH AeTansavMu u 3UII

Y. mecto Ne41/30-J1 KYH-2000

(ueprexx ymakoku KYH-2000.25.020/11T)

O0o3HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIU IeTalld, CTAaHAApTOB WUJIU HaumenoBanue c0. eIMHUIIBI WK JETAIH Kon — | [Ipumeuanue
JPYTUX TOKYMEHTOB BO
I1BEM 800.00.010 bont cnnenuansHbIN 4
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
PB/1 12.01.090.01 PykaB BbICOKOTO 1aBJICHUS 2 L=1,0m
PBJ] 10.01.100.01 PBJ] 1 L=1,2m
KVYH 2000.00.432 Kponurreitn aiis mxoiictrka 1
KVYH 2000.00.423-15 Yook 1
KVYH 2000.00.429 Kponmrreitn g rugpopacnpeeanTens 1
KYH 2000.100.001 JlxoncTuk 1 YnakoBaHo B
KYH 2000.100.003 I'uapopacnpenesurens DN 46 (¢ 1 KOpoOKe
3aryiyikaMu)
KVYH 2000.100.006 Tpoc ynpasienust pactipeaenurens L=2m 2
KVYH 2000.00.060 [Toxnepxka 1
KVYH 2000.00.002 Pykas 12,5x24 — 16B I'OCT 10362 — 76 2 L=0,6m
KVYH 2000.00.070-01 DneKTpoodopyIOBaHNE 1
TIBM 800.60.606 [TepexonHux 1 Ilo
PB/1 12.01.100.02 PykaB BbicOKOTO maBieHus L=1,2m 1 OTI;ZH':;"MY
Kasy
Memouek /1 ¢ getansaMu 1 OOJITOKPENEKOM 1 VY1akoBOYHBIH
sucT No2
ITakeT ¢ TOKyYMEHTalMEN 110 HKCILTyaTaluu 1 ITonuor.
KommexroBounas Begomocts KYH-2000-0/] 1 MHaKeT
VnakoBounsie auctel Ha KYH-2000-0/1 250x360
Wuctpykuus no sxcruryaranun KYH-2000
VYnakoBmuk Ne (moamnucek) Kontponep Ne (TToammcCH)
« » 20 T




000 «Canvckcenvmausy
Ynaxkosounbli Juct KYH 2000.002 YJI

Iorpy3uuk ynusepcaasublii KYH-2000-0/1 Ha noaioHe ¢ niiaBalomuM M0JI0KeHUEM
Memmouek ni/m 400x300 ¢ geTansiMu 1 60ATOKPETIEKOM

Yeprex ynakosku (KYH-2000.25.0301 CB)

O0o3Hauenue cO. eTUHULIBI

WM JIeTaJId, CTAaHIapTOB Wi | HammeHoBaHue cO. SAMHUIIBI WIN JICTaN Kon— | IIpumeuanue
JPYTUX JOKYMEHTOB BO
I16M 800.60.601 HTynep 3/8* 3
I1BM 800.60.602 [tynep nepexonHon 2
(M24x1,5 na M20x1,5)
I1BM 800.60.010 [Tepexomuuk B cOope aiist Hacoca 1
KYH 2000.100.014 Kosnpio ymmorautensHoe 3/8* 7
(17,28x23,80x2,03)
I'OCT 7798 — 70 bosir M8 — 60x16.58.35.019 3
I'OCT 7798-70 BbontM10-69 x 25.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 bontM10-69 x 50.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bbont M16x50.58.58.019 15
I'OCT 7798 — 70 bont M16x70.58.58.019 16
I'OCT 7798 — 70 bont M20x70.58.58.019 4
I'OCT 5915-70 ["aiixa M6-6H.5.019 1
l"atixa M8 DIN 985 4
I'OCT 5915 -70 ["aiixa M10 — 6H.5.019 4
I"atixa M 16 DIN 985 11
["aiixa M20 DIN 985 4
I'OCT 6402-70 [aii6a 8.65I" 019 3
I'OCT 11371-78 [Taii6a 8.01.08xn019 5
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 10.651'.019 6
I'OCT 11371 —-78 [lait6a 16.01.08xn019 54
I'OCT 6402 — 70 Hlait6a 16.651'.019 24
I'OCT 11371-78 [aii6a 20.01.08xkn019 8
I'OCT 22034-76 [nunpra M8x110.58. 2
KVYH 00.623b HInauHT nNpyKUHHBINA 2
OI1111-18.100.057 XomyT cTsikHOM 20x32 3 s
TIKY - 0,8.04.030 [TepexomHUK 2 [MOJICOEINHE
I'OCT 7798 — 70 Boar M12x40.58.58.019 4 HUS pecuBepa
I'OCT 5915 -70 ["atixa M12 — 6H.5.019 4
I'OCT 11371-78 [aii6a 12.01.08kn019 4
PB/I 10.00.007 [aiika Hakuanas M20x1,5 (rp.24) (Bxoaut 2
B y3€JI IePEX0THUKA)
KYH 2000.100.031 XomyT 3,6x200 2
KVYH 2000.00.005 Komb1io pesunoBoe 18 Ynakosath naker

11/3 C 3aKUMOM+
BKJIQ IBIIII

VYmakosiuk Ne

(moamuce) Kontponep Ne

(moamuce)

« » 20




000 «Canbckcenvmauty

KommiiekroBounas Beromocts KYH 2000.001 KB
Morpy3unk ynusepcaabhbiii KYH-2000-0/1* nHa moaioHe ¢ njiaBaommM MoJI0KeHHeM
(ueprex nonnona KYH-2000.25.010)

Howmep yn. | O6o3Hauenue netaneii u | HammeHnoBanue netaseii u Kon— | Bua ynakos. | IIpumeuanue
MecTa c0. equHMAII COOPOYHBIX SMHHII BO MecTa

1/30 1 KVYH 2000.01.000 Pama mogpema 1

KYH-2000
KYH 2000.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2
KYH 2000.05.000 Tsra 2
KYH 2000.06.000 [Tepexomuuk 1
KVYH 2000.07.000 Kponmreiin 2
KVYH 2000.09.000 IMogHoXKa 2
KYH 2000.11.000 I'uaporunuaap 2
KVYH 2000.12.000 lMupponununap 2
KYH 400.00.500 Crpenka 1
KVYH 2000.02.000 [Tanens HaBeCKH 1
KVYH 2000.02.000-01 [lanens HaBecKkn 1
KVYH 2000.08.000 Tsra pasrpykatomias 1
KYH 2000.08.000-01 Tsra pasrpysxaroriast 1
KYH 2000.00.010 Ocbhb 4
KYH 2000.00.020 Ocbhb 10
KYH 2000.00.030 Ocbhb 4
KYH 2000.00.040 Ocbhb 4
KVYH 1500.00.402 Orpaxzaenune 1
KVYH 1500.00.402-01 OrpaxaeHue 1
KVH 2000.00.403 Kponuureiin 2
KVYH 2000.00.404 Kponmrreitn [1IIM 4
KVYH 2000.00.100 Kponmrreitn 4
KVYH 2000.00.150 Kponmreitn 1
KVYH 2000.00.150-01 Kponmrreitn 1
KVYH 2000.00.009 Kppimka 22
KYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Kponuureiin 1
KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 Jns ynakoBkU naHenen
OI111I 00.030 Bont M16x120 2
I'OCT 7798 — 70 bont M16x90.58.58.019 | 2
I'OCT 5915-70 laiika M16-6H5.019 2
I'OCT 6402-70 [aii6a 16.651.019 2
I'OCT 7798-70 Bont M12-69x40.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 bont M16x50.58.58.019 | 3
I'OCT 7798 — 70 bont M16x70.58.58.019 | 4
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 2




I'atixa M 12 DIN 985 4

I"aiika M 16 DIN 985 9
T'OCT 11731-78 ITaii6a 12.01.019 4
KVYH 2000.00.001 Tabauuka 1

3akienka 3,2x8 2

DIN7337
1111B1900.00.008 Kpsimka 22

IInactukoBas 3ammura 1 L=1.3m

cnupanbHas ¢S0-uepHas

IInactukoBas 3ammura 1 L=0,9m

cnupanbHas (p40-uepHas
KVYH 2000.100.009 Mydra (nana-aumnmens) | 4

M20x1,5
KVYH 2000.100.010 Mydta runpaBnudeckas | 4 Meuok n/n

(mama) G3/8* MIPHUBA3ATh K

SANIUKY Ha
MHOIOHE
KVYH 2000.100.027 3arnymika ais Hunmnens | 4
KVH 2000.00.005 Kosnb110 pesunoBoe 4
41/301 YHakoBOYHEBIN JTUCT Smuk ¢ geMoHTHp — MU 1 Sk
KYH-2000 netaasvu u 3UTT IJ1acTMac.
KYH
2000.100.035

V11aKOBOYHBIN JINCT Memodek ¢ geTaiasiMu 1 1 Memodek

0ONTOKpENEKOM i/t 400x300
Joxymenranus Ammx 3aBepHyTa B
(UHCTpyKIMS, TTacopT, IJIaCTMAC. ITOJIHOT.
KOMIL. Be[., yIaK., KVH makeT
JIUCTBHI) 2000.100.035

VYnakomuk Ne (moamuce) Kontpoiep Ne (moamuce)

«

»

20 T




